

PRESENTE.

Reciloi Copia

11 Marzo 2025

CIUDAD DE MÉXICO, A 11 DE MARZO DE 2025 C. ATZIRI MORA CARMONA PAHA USO EXCLUSIVO EN LA SECHETARIA ANTICORRUPCION T

BUEN GOBIERNO

NO. DE COMPROBACIÓN: 20250311143305005151685307

CURP: MOCA980722MDFRRT03

R.F.C: MOCA9807221H0

NO. DE TRANSACCIÓN:

51516851741725185307

DECLARACIÓN DE INICIO (16 DE ENERO DE 2025)

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ LA DECLARACIÓN INICIAL EN TÉRMINOS DE LA DECIMOSEGUNDA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 6c d' 3e e6 7c 50 43 5f 7c f0 97 02 02 c5 f6 93 d8 08 27 d9; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 32 2f f0 3d 9d 8a 42 e0 91 74 86 97 38 49 00 4f bb d8 a8 1e, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO A7e66002ca8b4ed74b16a55340a6115c37ec7226427b25ff36268f4d82578d2e.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

A TENTA MENTE

A T E N T A M E N T E
COORDINADOR DE REGISTRO PATRIMONIAL
e1fb732bd5c86a3cb00cf11234ada3243fde201c
LIC. IVAN AMED MAXIMILIANO ESQUIVEL

11- Morzo - 2025